



县委常委会(扩大)会议暨“双抓双比”第一期擂台赛举行 双抓冲刺四季度 双比夺取全年红 林坚主持并讲话 滕安达汪志等参加

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委常委会(扩大)会议暨“双抓双比”第一期擂台赛举行,分析前三季度经济社会发展形势,比拼各地各部门前三季度工作成绩,研究部署四季度及岁末年初有关工作。会议强调,要深入贯彻全省市区委书记交流会、市委常委会(扩大)会议精神,把“双抓双比”作为主抓手,提振精神、加压奋进,双抓冲刺四季度、双比夺取全年红。县委书记林坚主持并讲话,县委副书记、县长滕安达作工作部署,县领导汪志等参加。

林坚强调,要重点抓好五项工作。一要狠抓项目支撑。把项目建设和有效投资作为衡量工作成效的主要标尺,作为“双抓双比”的重中之重,作为“一把手”抓工作的重中之重,设立红黑榜比学赶超,并紧紧抓住招商引资“一号工程”不能放松,招大引强、强链补链,不断提升经济发展后劲。二要深抓精准服务。深入开展“跟办一件事、服务零距离”专项活动,精准服务群众和企业,进一步改进工作作风,密切干群关系,及时掌握民情、找到对策,以更优的服务办好一件事,推进数字化改革。三要细抓城乡风貌。全力推进城乡风貌整治提升行动、未来社区建设、“精特亮”创建,以及全国文明城市创建、乡村振兴乡村行动、国家级旅游度假区创建、国家5A级景区创建等工作,狠抓进度、善抓统筹,进一步营造工作氛围,不断改善城乡面貌、提升文明素养。四要常抓

平安长效。全面紧起来、严起来,毫不松懈抓好秋冬季疫情防控,如履薄冰抓好各领域安全生产,扎实细致做好信访维稳工作,多措并举提高舆论引导和舆情应对能力,以更严的要求和措施,确保高分创成省平安县。五要稳抓县乡换届和党建工作。强化责任落实,注重全程指导、严格选举程序,有序安排好各项工作,确保县乡换届平稳推进、顺利圆满完成,并深入扎实推进红色根脉强基工程,坚持党的领导、加强党的建设,善于运用“党建+”,以高质量党建引领高质量发展。

滕安达强调,要全力完成全年目标任务,对标上级要求、对表年度目标,迅速行动、全面冲刺,推动各项工作争先进位。要全力扩大有效投资,完善工作机制,加大项目推进力度和招引力度,筑牢经济发展基石。要全力推进工业全域治理,抓好拆旧建新、裁而未扶处置等工作,切实重构制造业生态,力争获评省十佳拆改示范典型。要全力做好生产生活保障,精准做好用电、用工、保供稳价等工作。要全力筑牢疫情防控防线,严格防控措施,提升防控能力,加强群防群控,持续巩固疫情防控成果。要全力守牢安全生产底线,深化安全生产综合治理三年行动,强化重点领域风险管控,压紧压实各方责任,推动安全生产形势持续向好。要全力谋好明年工作思路,做好发展思路调研和重点任务谋划,确保明年工作开好局、起好步。

宁海县第十届运动会开幕 林坚宣布开幕 张霓到会祝贺 滕安达致开幕辞

本报讯 (记者 章莉) 昨日上午,宁海县第十届运动会在宁海县技工学校开幕。县委书记林坚宣布第十届运动会开幕,市体育局局长张霓到会祝贺,县委副书记、县长滕安达致开幕辞,县政协主席尤玲娟,人大常委会副主任赵秀萍,副县长杨钻出席开幕式。副县长王鸿飞主持开幕式。

上午8时30分,县十运会开幕式正式开始。伴随着《运动员进行曲》的激昂旋律,护旗手昂首挺胸、精神饱满,迈着铿锵有力的步伐护送五星红旗和宁海运动会会旗入场。随后,运动员代表团和裁判员代表方队走向主席台。在雄壮的国歌声中,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。

近年来,我县依托山清水秀、碧海蓝天的资源优势,推进体育产业和体育事业良性互动、融合发展,荣获国家体育产业基地、中国十佳运动休闲城市、中国山地户外运动基地等国字号荣誉,成为中国运动休闲大会永久性会址。体育公共服务体系不断完善,国家登山健身步道、柔石公园健康步道、霞客体育公园等人气旺盛,宁海越野挑战赛、“千里走宁海”、村民运动会等活动广受好评。在竞技体育方面,我县走出了葛宏砖、王秀芬等金牌教练,孕育了俞梦倩、王敏涛、陈懿等世界冠军,在不久前闭

幕的第十四届全运会上斩获1银3铜,在今年省市各级赛事中收获50枚金牌。同时,我县体育产业蓬勃发展,集聚体育用品制造企业300余家,建成省休闲运动用品质检中心,催生户外运动俱乐部、赛事运行公司等服务业企业40余家,体育产业总产值达85亿元,成为带动增收致富的朝阳产业。

滕安达在致辞中说,体育是促进经济社会发展的重要动力,是健康幸福生活的重要内容。他希望全体运动员发扬“更快、更高、更强、更团结”的体育精神,顽强拼搏、勇攀高峰,赛出风格、赛出水平;希望全体裁判员和工作人员恪尽职守,认真负责,热情服务。希望全县上下借本届运动会的东风,全面贯彻落实全省体育工作会议精神,掀起全民健身运动新热潮,推动全民健康素养再提升,共同书写宁海体育事业新篇章。希望全县干部群众将体育精神融入经济社会发展进程,砥砺奋进、加速奔跑,为加快建设“双优”宁海,打造高质量发展建设共同富裕标杆县作出更大贡献。

林坚宣布宁海县第十届运动会开幕,全场报以热烈的掌声和欢呼声。开幕式上,还对宁海县体育工作先进集体和先进个人进行了表彰。

林坚在调研宁海老年公寓时强调 把准目标定位 提高服务水平 全力为老人提供高质量养老服务

本报讯 (记者 方景霞) 昨日上午,县委书记林坚赴宁海老年公寓开展调研。他强调,要把准目标定位,提高服务水平,全力为老人提供高质量养老服务,真正把老年公寓打造成老人舒心、子女放心的养老机构。副县长沈纾丹参加调研。

林坚实地参观了评估室、康复室、党建室、游艺室、餐厅及各类起居室,与在住老人亲切交流,详细了解生活情况,并衷心祝愿老人安康长寿。在参观起居室时,林坚仔细询问起居室的定价,并结合当前宁海租房市场租金、在住老人的养老金收入等情况,设身处地考虑老年公寓床位定价的合理性和性价比。在随后的座谈会中,林坚认真听取了老年公寓运营情况汇报,林坚指出,养老服务关系着众多老年人的晚年幸福,关系着老人子女的工作生活,是民生大事。他要求,运营方要把准目标定位,按照“宁波一流、浙江省

县市区一流”的标准,打造专业化服务队伍,不断提高服务水平。要坚持本土优先,确保服务的床位数量,满足宁海群众的养老需求。要加强日常管理,重点关注疫情防控、食品安全、消防安全等领域,加强专业人才引育,强化督查培训,筑牢安全屏障。同时,也希望双方能够加强沟通交流,推动理念、数据等多方共享,共同探索适合宁海本土的社会养老体系,不断完善养老机制,助推宁海养老事业

再上新台阶。据悉,宁海老年公寓占地面积约142亩,总建筑面积6.8万多平方米,总床位1498张,规划设置自理公寓、护理公寓、旅居公寓、康复中心、报告厅、老年大学、膳食营养中心等业态产品。公寓采取“公建民营”模式,引进国内康养服务综合运营商九如城集团负责日常运行,提供专业的医疗、康复、养护、颐养等服务,于今年重阳节期间开业。

县“艺术振兴乡村”人才学院 大佳何分院揭牌

本报讯 (记者 姜伟杰) 昨日上午,大佳何镇党校暨县“艺术振兴乡村”人才学院大佳何分院揭牌仪式举行。县委常委、组织部部长方勤出席。

会议指出,“艺术振兴乡村”作为我县一项探索性的工作,走在了全国、全省前列,成功入选全国“携手奔小康”行动案例、全省乡村振兴十大模式,也写进了省市共同富裕文件。此次在大佳何镇成立“艺术振兴乡村”人才学院,既是贯彻落实县委推进“艺术振兴乡村”工作座谈会精神的重要举措,也是深化“艺术振兴乡村”、助推共同富裕的有益探索。

会议强调,要推动“艺术振兴乡村”工作始终坚持党建引领,与人才工作深度融合。要把“艺术振兴乡村”作为书记工程来抓,同时强化基层党校人才培养功能,把

“艺术振兴乡村”人才学院办好、办活、办出实效。大佳何镇要大胆创新,作好表率、当好示范,总结提炼经验做法,各相关部门要发挥各自优势,帮助解决实际困难,打造乡村振兴宁海样板的升级版。希望学员珍惜学习机会,认真学习,学好技能本领,更快地成长、成才,并引导群众积极投身乡村建设工作。

2019年开始,大佳何镇积极响应县委政府的号召,率先启动“艺术家驻村”行动,走出了一条艺术振兴乡村实现共同富裕的新路子。大佳何分院将整合党校、成校等资源,打造艺术人才实践创作基地,除设置理论培训、技能提升等常规性课程之外,还将艺术特色乡村作为现场观摩教学阵地,真正实现“田间地头建学院、产业链上搞振兴”。



营造氛围提形象 文明创城再加油

近日,几名小学生从徐霞客大道社会主义核心价值观主题建筑小品前走过。为展示创城宣传多样性和艺术性,扮靓和提升城市整体形象,县城投集团陆续在徐霞客大道等地设立17处社会主义核心价值观主题小品和创城景观小品,进一步营造了浓厚的创城氛围,为文明城市创建助力加油。(记者 李江林 实习生 吴越 通讯员 刘琼 摄)

我县3-11岁人群新冠疫苗开打

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 冯锦) 为进一步在全社会最大限度地构建有效的新冠病毒免疫屏障,我县从昨日下午起,全面启动5.9万余名3-11岁人群新冠病毒疫苗免费接种。

当天下午14时许,记者来到会展中心临时接种点看到,潘天寿小学的学生们在老师的陪同下有序排队按流程接种。“回家后注意清淡饮食,不要受凉,好好休息。”在学生接种后,医务人员向孩子叮嘱

注意事项,一旁的老师及工作人员引导孩子至留观区。为了保障接种工作安全、顺利进行,现场多方共同努力。县卫健局按照《预防接种工作规范》,严格落实“三查七对一验证”规范开展知情告知、健康询问、禁忌核查、接种留观,接种点均设有1名儿科医生、1名儿科护士和数名紧急人员专门负责医疗救治保障工作;县交通局做好转运车辆安全保障工作;县公安局做好各接种点外

围周边车辆疏导。 “各接种点按照人员、场地不同,每天接种人次也不同。”县卫健局相关负责人表示,此次接种按照“属地管理、行业负责、知情同意、保障安全”的原则,以学校统一组织的方式陆续在方舱开展接种工作,做到“应接尽接”。预计在11月20日前完成该人群第1剂次接种,12月20日前完成第2剂次接种工作。同时记者了解到,孩子前往接

2021年中国·宁波生命健康 创业创新大赛总决赛落幕

本报讯 (记者 章莉 通讯员 徐碧高) 10月27日,“智汇南湾,甬赢未来”中国·宁波第四届生命健康创业创新大赛总决赛在我县落下帷幕。经过前期层层选拔,30个生物医药、医疗器械、大健康等生命健康领域项目在决赛中激烈比拼,最终最低成本的生物表面活性剂项目勇夺第一,单细胞富集及多组学分析项目、股骨颈骨折治疗动力加压锁定板分别获得二、三等奖。

据悉,本次大赛由中科院青年创新促进会、宁波市委人才办、宁海县人民政府主办。获得本次大赛前十强项目,落户宁海后可享受宁海县高层次人才创业团队300万元研发经费资助、1000平方米生产办公场地支持,决赛前三强可推荐直接进入“甬江引才计划”答辩环节。落地项目获得药品批准文号可享受市县两级最高6500万元

奖励,获得三类医疗器械生产许可证最高可享受1010万元奖励。优先推荐申报宁波市“甬江引才计划”,入选后可获得市、县两级最高4000万元资助。入选宁波市“甬江人才资本引才计划”项目的,可获得实到民间资本的66%最高4000万元资助。近年来,我县将生物医药作为重点发展的战略性新兴产业,并依托宁波生物产业园大力发展生命健康产业。自县生物产业园成立以来,园区“一中心三平台”建设以宁波生物产业创新中心为重要载体,着力建设宁波临床前研究中心、生物医药研发公共服务平台、生物药中试公共平台等三个平台,重点招引优质产业化项目。截至目前,共集聚92家生物医药企业,累计引进特优人才8人、领军人才9人、拔尖人才21人,招引高层次人才110余名。